

## 清凉度夏 花样百变的男士短裤

**消费工作室**  
 负责人:王婷  
 电话:13837632729  
 E-mail:342581910@QQ.com



“正气”男人拒绝短裤有许多理由,一个怕像小孩,二个怕一不小心穿成街上游荡的无业懒汉或乐呵呵游客。但设计师看到的,是前者的青春活力和后者的自在爽朗,结合起来,就是本季泛滥T台宽松短裤的新精神。

设计师 Tom Ford 这样说过:“男人绝对不该在城市里穿短裤,穿人字拖加短裤出现在城市里很不得体,短裤只应出现在网球场或沙滩上。”早在19世纪的欧洲和北美,只有小男孩儿才能把短裤穿出门,而青春期后,他们开始拥有第一条长西裤,这种观念在接下来的两个世纪里才慢慢改变。

在这样的历史背景下,今天西方会不由自主地把短裤与小男孩儿和游客联系起来。但偏偏,它成为这一季设计师最集中的声明。长度及膝、廓形宽松的短裤在比例上说实话有点儿尴尬——它更适合足够高的人来穿,却成为本季短裤阵营中的明星款。宽松且时装化的短裤不仅解放了男人的双腿,同时更让男装有了新的比例平衡。兼具运动感与流行性,同时也更大比

例地展现了男人味儿。

运动风当道,但设计师并没有把宽松短裤打造成篮球运动员式的“飘逸”风格,仔细一看,它们既不是篮球裤式的运动面料,也非传统印象中的懒汉式卡其裤,更多地像是把一条挺拔的西裤直接剪成了五分长度,从剪裁到面料都不失高级时装的玩味感。平衡法则在这里尤为重要。对上半身的要求是同样宽松但有一定挺身感的上衣,营造自由但不过度散漫的率性。此外, Jil Sander、Kenzo 与 Marni 都刻意给短裤搭了双沉稳的黑袜子、黑皮鞋,避免头重脚轻。

最后有必要一说是“大白腿”。新生代女星 Emma Roberts 说:“我爱夏天,但我的腿太白了,短裤和比基尼我都穿不了。”90后少女尚且忌讳孱弱的大白腿,何况是男人?藏了整整一冬的双腿,贸然放到光天化日之下,如果发现它们是白嫩而无力的,这里建议还是先晒一晒,或者跑跑步把线条修回来,再展露于世人面前吧。

(据观潮网)

## 挑战时髦长裙搭配 清凉显瘦一招制胜

持续高温的7月仲夏炎热难耐,这时候欧美明星早就准备好吊带裙抵挡了今季,长裙有了新的流行趋势,细肩带的吊带裙专属于这个盛夏,无论是度假还是休闲逛街或者参加 Party,一条清凉有仙气十足的吊带裙都是帮你抢镜的首选款。

- 1.BAND OF OUTSIDERS 纯棉刺绣提花超长连衣裙
- 2.MIU MIU 双色皮革单肩包
- 3.RENÉ CAO VILLA 水晶缀饰缎布凉鞋
- 4.HOUSE OF HOLLAND 金属边饰圆框太阳镜
- 5.MARIA BLACK 镀金项链
- 6.JENNIFER MEYER 黄金星形耳钉



- 1.SPLENDID 弹力针织超长连衣裙
- 2.PAIGE 仿旧弹力牛仔马甲
- 3.SAINT LAURENT 皮革单肩包
- 4.ILLESTEVA 猫眼板材太阳镜
- 5.MONICA VINADER 石英镀玫瑰金耳坠
- 6.BY MALENE BIRGER 树脂镀金项链



- 1.TIBI 印花绉纱超长连衣裙
- 2.MAIYET 镀金项链
- 3.SERGIO ROSSI 缀饰绒面革和皮革凉鞋
- 4.MIU MIU 玳瑁纹板材太阳镜
- 5.ARME DE L'AMOUR 镀金手镯
- 6.BOTTEGA VENETA 编织皮革单肩包
- 7.ARME DE L'AMOUR 镀金耳骨夹



- 1.DAY BIRGER ET MIKKELSEN 工字背弹力针织超长连衣裙
- 2.ALEXANDER MCQUEEN 猫眼板材和金属太阳镜
- 3.GIUSEPPE ZANOTTI 带鱼骨形装饰皮革凉鞋
- 4.HERVÉ VAN DER STRAETEN 锤制镀金耳环
- 5.MOSCHINO 镀金手镯
- 6.MOSCHINO 绗缝皮革单肩包 (onlylady 女人志)